



發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈戊忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2010/11/16 **N0.23**

院史館揭幕典禮

文／院慶小組

欣逢本院創院30週年院慶，我們特別舉行院史館的揭幕典禮。去年，蔡董事長指示成立本院院史館，希望為創院30年來的歷史做記錄，讓大家能分享共同努力的成果，並鞭策繼續往前進。經過一年多的努力，很高興能看到院史館如期開幕。

創院院長王廷輔董事，以84歲高齡，很感性的致詞說非常感謝老同仁在創院時與他一起辛苦渡過創院的困難期，讓醫院逐漸茁壯。王董事說，另外我們要感謝兩人，一位是創立本院的 陳立夫董事長，他說在院史館的入口看到 立夫公的墨寶，更加感懷 立公無私無我的精神，以及為創院募款的艱辛。另一位要感謝的是現任的蔡長海董事長，他有眼光，有理想，有執行力，才能把本院帶領發展成現今的頂尖的醫學中心。王董事說在本院二十週年慶時，他曾說希望能健康參加三十週年慶，如今夢想成真，希望未來能再參加四十週年慶。

蔡長海董事長以第二任院長身份致詞說，他也最欽佩 立夫公創院的辛苦，更感念王董事在創院時督促本院一磚一瓦的興建，甚至曾在高速公路奔波時汽車翻覆、受傷。蔡董事長同時也勉勵同仁，我們要秉持過去的經驗，面對未來。而且未來當台中的捷運完成時，本院不像其他醫院有捷運經過有交通之便，因此只有追求品質，培養優秀人才，更加團結，創新，提供病患最卓越的照顧品質。

第三任林正介院長致詞時說感謝同仁陪他拼過，努力過，雖然自己已卸任院長職務，但自覺仍年輕，會與大家努力下去。

黃榮村校長致詞時說，學校於50週年慶時才建校史館，附設醫院30年，就建院史館。黃校長說，唐太宗以魏徵為喻說：「以銅為鏡可以正衣冠，以古為鏡可以知興替，以人為鏡可以明得失。」院史館的歷史可做為我們未來發展的借鏡，重要的是要如何寫未來空白的部份。



在蔡董事長、董事及校院主管的見證下，本院院史館正式開幕



蔡董事長在周院長陪同下仔細瀏覽院史館

[回到電子報首頁](#)